
希学園 第393回公開テスト 新小３ 算数 2025年２月９日実施 模範解答 制限時間30分

62 25 120 185
(か月) (mL)93 31 ２ 20

(円) (才) (番目)
さい ばん

２ 2400 11 30

㎝ ㎝82 62

番目
ばん

33 26

日 月 火 水 日 月 火 水

木 金 土 木 金 土

こ こ３ ２

㎝ ㎝22 164

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん



希学園 第393回公開テスト 新小３ 算数 2025年２月９日実施 解説

＋８＝１０１

＝１０１－８＝９３

７０－ ＝３９

＝７０－３９＝３１

１年＝１２か月

４年＝１２＋１２＋１２＋１２＝４８(か月)

５０－４８＝２(か月)

１dL＝１００mL

＝１００－８０＝２０(mL)

８を２倍した数に， をたすと，１８
ばい かず

線は，８×２＝１６なので，
せん

１６＋ ＝１８

＝１８－１６＝２

１２＝４×３より，３箱。
はこ

８００×３＝２４００(円)

１４－８＝６(才)が，
さい

２めもり分。
ぶん

６＝３×２より，

弟は３才で，兄は，３＋８＝１１(才)
おとうと さい あに さい

２，１２，２０となる。

１から９までで９こ。

１０から１９までで，２×１０＝２０(こ)

よって，９＋２０＋１＝３０(番目)
ばん

ひもは長方形を１周す
ちょうほうけい しゅう

るには２０㎝たりない。

よって，右の図から，
ず

長方形のたてと横の長さの合計
ちょうほうけい よこ なが ごうけい

は，２１＋２０＝４１(㎝)

長方形のまわりの長さは，４１＋４１＝８２(㎝)
ちょうほうけい なが

８２－２０＝６２(㎝)

兄
あに

弟
おとうと

14才
さい８才

さい＝
＝

21㎝
20㎝

２， ３， ４， ７， ９，

１２，１３，１４，１７，１９，

２２，２３，２４，２７，２９，

３２，３３，３４，３７，３９，

…と，一の位をそろえて数をたてにかくとよい。
くらい かず

１７＝５＋５＋５＋２より，３３

表にして数えるとよい。
ひょう かず

太線部分は２６マスあるので，
ふとせん ぶ ぶん

２６番目。
ばん

火水木金土日月の７文字かく。

７＝３＋１＋３ → まん中は４番目の金曜日。
ばん よう

木金土日月火水木金土日の１１文字かく。

１１＝５＋１＋５ → まん中は６番目の火曜日。
ばん よう

あつき君は，りんごの方が４こ多い。
くん ほう おお

かずや君は，りんごの方が１こ少ない。
くん ほう すく

３人合わせると，りんごとみかんの数は同じ。
あ かず おな

４－１＝３より，さとし君は，みかんをりんごよ
くん

り３こ多く持っている。
おお も

右の図から，さとし君は，
ず くん

りんごを３こ持っている。
も

９－３＝６(こ)…残りのりんご
のこ

問題文から，あつき君はりんごを少なくとも，
もんだい くん すく

１＋４＝５(こ)持っているので，
も

かずや君はりんごを，６－５＝１(こ)持っている。
くん も

よって，かずや君のみかんは，１＋１＝２(こ)
くん

３人の持つりんごとみかん

のこ数の組み合わせは，右
すう く あ

の表のようになる。
ひょう

右の図のように，なら
ず

びかえる。 と は同
おな

じ大きさの正方形。
ほうけい

６０－１６＝４４(㎝)

４４＝２２＋２２より，

の１辺は２２㎝。
ぺん

と の横は， よりすべて２２㎝。
よこ

と のたては，上の図から，合わせて
ず あ

６０－２２＝３８(㎝)なので，

２２＋２２＋２２＋２２＋３８＋３８＝１６４(㎝)

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん

りんご

＝
＝ ＝

みかん

あつき君
くん

５こ１こ

かずや君
くん

１こ２こ

さとし君
くん

３こ６こ

りんごみかん

60㎝

60㎝

16㎝

２３４７９
12
22
32
42 49
52


